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Das komplette l
Farbangebot

Py # 1 finden Sie auf: -
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M= Aufbauanleitung

B Building Instructions

BN notice de montage

== montagehandleiding
Montagevejledning
Instrucciones de construccion

B N Istruzioni per il montaggio

k= Montazni navod

Karibu Holztechnik GmbH « Eduard-Suling-Str. 17 « 28217 Bremen info@karibu.de



Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit
lhrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verstandnis, dass
Beanstandungen nur im nicht aufgebauten Zustand
bearbeitet werden kénnen!

ZdlaN First compare the list of materials with
your package contents! Please understand that
complaints can be processed in the non-built status
only!

l:l Commencez par comparer la liste du
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez que
nous traitons uniquement les réclamations concernant
le matériel a I'état non monté!

= Vergelijk eerst de lijst van materialen
met de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen
alleen in behandeling worden genomen zolang de
onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

-I_ Start med at kontrollere materialelisten med
indholdet af den leverede pakke! Vi ger venligst
opmeerksom pa at reklamationer kun kan behandles
for materialer som ikke er blevet bearbejdet!

En primer lugar, compare la lista de material

con el contenido del paguete. Rogamos entienda
que las reclamaciones sélo pueden ser tramitadas
antes de montar el objeto!

l] Confrontate questa distinta materiali
prima con il contenuto del pacchetto! Vi preghiamo di
comprendere che eventuali reclami possono essere
accolti solo prima del montaggio!

E Nejprve  prekontrolujte  obsah  baleni
podle materialového listu! Méjte pochopeni pro to, Ze
pfipadnou reklamaci se mizeme zabyvat pouze tehdy,
kdyz dily nebudou smontované! Za pomoci tohoto
seznamu muZete jednotlivé dily pfifadit k montaznimu
navodu.

3x B1 |1920x 20x 3 mm|ID 20799
2x B2 [1810x 90x 16 mm|ID 71513
1x B3 [2156x 90x 16 mm|ID 71514
2x B4 800x 45x 18 mm| ID 24796
1x B5 910x 45x 18 mm| ID 35734
11x B6 [2100x 45x 18 mm| ID 19547
4x B7 [2105x 45x 18 mm| ID 4169
1x B8 200x 95x 18 mm| ID 28440
1x B9 300x 95x 18 mm| ID 19130
4x B10| 480x 95x 18 mm| ID 20930
4x B11| 565x 95x 18 mm| ID 15498
8x B12 |2300x 120x 18 mm| ID 77845
2x B13|2180x 190x 26 mm| ID 4142
2x B1412650x 190x 26 mm| ID 70497
4x B15| 277x 58x 28 mm| ID 4170
2x B16 | 800x 58x 28 mm|ID 15493
1x B17 | 785x 36x 36 mm| ID 70459
2x B18 |1890x 60x 40 mm| ID 28536
9x B19 |2345x 60x 40 mm| ID 39752
3x B20|2040x 45x 45mm| ID 80896
3x B21 |2150x 45x 45 mm| ID 86503
25x R1 |1615x 96x 19 mm| ID 4141
25x R2 |2195x 96x 19 mm|ID 65729
49x R3 |2590x 96x 19 mm| ID 70496
4x K1 60x 36x 36 mm| ID 5512

2x W1 160 x 121x 38 mm| ID 4162
16 x W2 315x 121 x 38 mm| ID 4165
16 x W3 600x 121 x 38 mm| ID 70467
17x W4 810x 121 x 38 mm| ID 20634
36x W5 [2195x 121x 38 mm| ID 70501
16x W6 [2625x 121x 38 mm| ID 4166
23x W7 |3850x 121x 38 mm| ID 4163

Eaty

1x W8 [2195x 121x 38 mm| ID 4164

1x G1 [2195x 204 x 38 mm| ID 4159
2x G2 |2195x 204x 38mm| ID 4160
2x P1 175x  95x 54 mm| ID 63030
1x P2 [1615x 95x 54 mm| ID 4143
1x P3 [2193x 95x 54 mm|ID 70617

1x E1 [1820x 140x 26 mm| ID 26480
1x E2 555x 45x 45mm| ID 40301
4x E3 [1100x 45x 45 mm|ID 40302
1x L1 [1550x 500x 95 mm| ID 4168
2x L2 2156 x 550x 95 mm| ID 52068
1x L3 860 x 460 x 95 mm| ID 76006
1x N1 [2189x 349x 57 mm| ID 21482
2x N2 [2189x 918x 57 mm| ID 5983
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6x S1 | [ 1D 14266
6x S2 | 12x 18 mm  |ID 46403
10m ID 14025
1x D1 ID 26500 qmm @
100 x 4x 30 mm ID 3686
150 x 4x 35mm ID 3687
110 x 4x 50 mm ID 3688
450 x 4x 70 mm ID 3689
30 x 4,5x 80 mm ID 9204
1x ID 26183 30 x 6x 60 mm ID 14014 1x ID 86726
10 x 6x 100 mm ID 11749
4 L7
@ o 0)) -y
@ o 3x| 8x 70 mm [1D 14018
1x M1 | 400x 95x 18 mm| ID 27167
1x | ID 26496
10 x| [1D 21292

1x

| ID 15979
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% B \icht im Lieferumfang enthalten
2 Not included
B Bnon comprises dans la livraison

=== Niet bijgeleverd

~ 60mm
—
%

= 40mm

8Xx
&3 mm 4,5%80
g
7
Y

3915 mm

s NO forman parte del suministro
il Non incluso
B V/ cené neni zahrnuto

= mm Ikke inkluderet
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! - Lange muss ermittelt und zugesagt werden
e Length must be determined and sawn
[ | I longueur doit étre déterminée et sciée

=== De lengte moet worden bepaald en worden gezaagd
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== La longitud debe ser determinada y aserrada
Bl lunghezza deve essere determinata e segata
Rl Délka musi byt ur€ena a rozfezana

= Leengden skal bestemmes og saves
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! - Lange muss ermittelt und zugesagt werden
e Length must be determined and sawn
[ | I longueur doit étre déterminée et sciée

=== De lengte moet worden bepaald en worden gezaagd

=== La longitud debe ser determinada y aserrada
L} I lunghezza deve essere determinata e segata
Bl Délka musi byt uréena a rozifezéna

= Leengden skal bestemmes og saves
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- Leim! Achten Sie auf die gleiche Hohe == Lijm! Besteed aandacht aan de dezelfde hoogte Rl Kiih! Davejte pozor na stejnou vysku

N2 . m— ” . L1 . .
zlm Glue! Look for the same height === Pegamento! Prestar atencién a la misma altura mmm Lim! Vaer opmaerksom p& samme hgjde
I I Colle! Faites attention a la méme hauteur I I Colla! Prestare attenzione alla stessa altezza
* '
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- Ansicht innen
Npa .

7 View Inside

I I Voir a l'intérieur
= Bekijk binnen
= \er dentro

I I Visualizza dentro
B Zobrazit uvnitt
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M=

M= Breite Seite nach oben
Width side up
il Largeur vers le haut
= Breedte side up

E Ancho de banda de hasta

( Larghezza verso l‘alto
Sitka stranou nahoru

=== Bred side op
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- Sauna Dichtband

;EI‘:\: Sauna sealing tape

I I Ruban d‘étanchéité pour sauna
mmm Sauna teetningsband

I . )

= Sauna afdichtingstape

=== Cinta de sellado de sauna

I I Nastro sigillante per sauna

(- Sauna tésnici paska

>
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7 24X

@3 mm 4x30

SIS

! - Lange muss ermittelt und zugesagt werden === La longitud debe ser determinada y aserrada
> Length must be determined and sawn [ N P lunghezza deve essere determinata e segata
L longueur doit étre déterminée et sciée Bl Délka musi byt ur€ena a rozfezéna

=== De lengte moet worden bepaald en worden gezaagd = Laengden skal bestemmes og saves
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- Ansicht innen
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wZah View Inside

B B voir a rinterieur
]

= Bekijk binnen
s Ver dentro

I I Visualizza dentro
: Zobrazit uvnitf
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- aullen

— .
= buiten
L~ .
Z'E outside

l l a l'extérieur

_‘_ fuera
B B2 di fuori
i vné

== udenfor

Hier ist die Funktionsweise des Brettes abgebildet. Regeln Sie damit die Abluft nach lhren eigenen Wiinschen.

|
mmmm Ceci représente le mode de fonctionnement de la planche. Avec elle, régulez I'écoulement de I'air selon vos désirs.

ZalhN This figure shows the functional principle of the board. Regulate the exhaust air according to your own wishes.

I I Hier is de werking van het plankje afgebeeld. Regel daarmee de luchtafvoer naar eigen wens.

—
o Aqui estéa representada la forma de funcionamiento de la tabla. Regule con ello el aire de salida segun sus propios deseos.

I I Viene illustrato il principio di funzionamento della tavoletta di regolazione della ventilazione. Con essa si puo regolare a piacere la ventilazione.
H Zde je zobrazena funkce desky. Regulujte s ni odsavaci vzduch dle Vaseho pfani.

L]
W = Sadan fungerer styret. Brug den til at regulere udstedningsluften efter dine egne @nsker.
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E Ansicht unten 1 4X

View below @3mm & 4x50

.] Voir ci-dessous l g

= Bekijk hieronder ‘

Se nedenfor /’

Ver abajo 82

.] Visualizza sotto
: Zobrazit nize
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] 2X

16x

204 16X

== Nur bei 9 kW-Ofen o ?M
=== Slechts 9 kW heater

= Only 9 kW heater

B N Seulement 9 kW chauffe
=— S0lo calentador de 9 kW
B B Solo riscaldamento 9 kW
Bl Pouze topné téleso 9 kW
= mm Kun ved 9 kW ovn

4 X B 16 (595mm)

B 16 (595mm)

-

B 4 (595mm)

B 4 (595mm)

280

B Bei allen anderen Ofen
=== \/00r alle andere ovens
== For all other furnaces

B B Pour tous les autres fours
=— Para todos los otros hornos
B W Per tutti gl altri tipi di forni
B U v3ech ostatnich pecich

= == Til alle andre ovne
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HEEN

Einbau Glastur
Installation of glass door
Montage porte en verre

Montage van de glazen deur

(E=RiRRiR= 4 |

(=R R RIN=R 0

(=1l

Saunatirglas in den Turrahmen legen
Put the door glass in the frame

Mettez le verre de la porte dans le cadre
Plaats het deurglas in het frame

Saet dgrglasset i rammen

Pon el vidrio de la puerta en el marco
Metti il vetro della porta nel telaio

Vlozte sklo dvefi do ramu

Saunattirglas in den Tlrrahmen ausrichten
Center the glass in the wooden frame

Bien aligner le verre a vitre

Lijn het glas uit in het deurframe

Juster saunaens dgrglas i dgrkarmen
Alinee el vidrio en el marco de la puerta
Allineare il vetro nel telaio della porta

Sklenéna dvitka sauna v zarubné zarovnani

Installationsglasdar
Montaje de la puerta de cristal

Installazione portello di vetro

Sauna Instalace dvere




Einbau Glastir

Montage porte en verre

Installation of glass door
N
>

=43

Montage van de glazen deur

12

I3 mm S1

=

RS

Installationsglasdar
Montaje de la puerta de cristal

Installazione portello di vetro

Sauna Instalace dvere
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Einbau Glastur
Installation of glass door

Montage porte en verre

(=N ft

Montage van de glazen deur

Installationsglasder

Montaje de la puerta de cristal

Installazione portello di vetro I@'
Sauna Instalace dvefe

Alle Verstell-Excenter missen in der

Glasscheibe die gleiche Grundstellung haben

All adjustable eccentrics must have the same

\/
/N

basic adjustment in the glass panel

Tous les excentreurs de positionnement doivent
avoir la méme position de base dans la vitre

Alle excentrische verstelelementen moeten in
dezelfde stand in de glasplaat worden geplaatst
Alle justeringsexcentricer skal have samme
grundleeggende position i glasruden

Todos los excéntricos regulables tienen que tener
la misma posicién base en la hoja de cristal

Tutti gli eccentrici di regolazione devono avere la

stessa posizione base nella lastra di vetro

(=T I I | -

Sechny nastavovaci podivint musi mit stejny

z&kladni polohy ve skle

|

? ;
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Einbau Glastir
Installation of glass door
Montage porte en verre

Montage van de glazen deur

(=1l

Installationsglasder
Montaje de la puerta de cristal
Installazione portello di vetro

Sauna Instalace dvere
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HEEN

Einbau Glastur
Installation of glass door
Montage porte en verre

Montage van de glazen deur

=N

(=1t

Alle Verstell-Excenter missen in der
Glasscheibe die gleiche Grundstellung haben
All adjustable eccentrics must have the

same basic adjustment in the glass panel

Tous les excentreurs de positionnement doivent
avoir la méme position de base dans la vitre
Alle excentrische verstelelementen moeten in

dezelfde stand in de glasplaat worden geplaatst

Installationsglasder

Montaje de la puerta de cristal

Installazione portello di vetro @
Sauna Instalace dvere

Alle justeringsexcentricer skal have samme
grundlaeggende position i glasruden

Todos los excéntricos regulables tienen que tener
la misma posicién base en la hoja de cristal

Tutti gli eccentrici di regolazione devono avere

la stessa posizione base nella lastra di vetro

Sechny nastavovaci podivin( musi mit stejny

r = 0 &

zakladni polohy ve skle
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E Ofenbefestigung
= oven vaststelling
ix

ElN oven fixing

l] fixation four
E fijaciéon horno
l] fissaggio forno

upevnovaci trouba

.
= mm ovn fastseettelse

I 1






